

Kdo se modlí, ať se postí.
Kdo se postí, ať je milosrdný.

Bratři a sestry,

na postní kasičce vidíme tři křesťanské symboly. Kříž, kotvu a srdce. Můžeme si uvědomit, že kříž je znamením víry, kotva znamením naděje a srdce znamením lásky. Také na ní můžeme vidět barevné vlnky. Vlnky nám mohou připomenout naše přemýšlení nebo proměny pocitů. Co mají tyto symboly společného s postní almužnou?

Věříme, že Bůh je dobrý, miluje nás a skrze Pána Ježíše Krista udělal všechno pro naši spásu. Máme naději, že nás svým Slovem dovede do plnosti radosti a štěstí. Z toho pramení naše láska k němu. Jak mu ji dáme najevo?

Pán Ježíš nás učí, že cokoliv jsme udělali pro bližního, udělali jsme pro něho. Když si něco odřekneme a peníze v hodnotě odřeknutého dáme do kasičky, budeme tak po kapkách, ale vytrvale projevovat svou lásku k němu.

Mons. Bohumír Vitásek,
prezident ACHO

 **Charita**
Česká republika

www.postnialmuzna.cz

 **Charita**
Přerov

**Zahajuje na Popelční středu,
končí na Květnou neděli,
kdy přineseme kasičky do kostela.**

Milí farníci,
opět společně vstupujeme do postní doby. Ta má sloužit k tomu, abychom si více uvědomili duchovní podstatu vlastní existence na tomto světě a také k tomu, abychom se zamysleli nad hodnotami, na kterých skutečně záleží. Půst není o hladovění, sebezápor není o sebe-trýznění, v modlitbě nemáme zažívat strach a smutek. Ale je správné zamyslet se nad tím, jak se máme dobře a jestli mají stejné možnosti lidé kolem nás. A to je také nosná myšlenka Postní almužny: **odepřít si něco příjemného, co nutně k životu nepotřebujeme nebo nějaké peníze ušetřit jen tím, že budeme odpovědní a střídmi.**

Je jistě mnoho lidí, kteří potřebují pomoc. **Kdo to je v mém okolí? Rozhlédněte se!** Pomoci v těžké životní situaci může i Postní almužna. Získané peníze zpravidla využíváme na přímou pomoc lidem, kteří jsou v nouzi. I vy můžete ovlivnit, ke komu se dostanou. Vložte, prosím, do kasičky adresu či kontakt na osobu, které byste chtěli z výtěžku Postní almužny pomoci, budete tak mít přímý podíl na zlepšení situace lidí ve svém okolí. Děkujeme. Ať Vám Pán žehná.

Alena Pizárová